
Tidy.nu kundunpdersökning 2021 
 

 

 

1% 1%

21%

76%

Upplever du att det tar lång eller kort tid att få kontakt med 
oss?

1. Lång tid 2 3 4. Kort tid
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Är det enkelt eller svårt att få den hjälp du behöver?

1. Mycket svårt 2 3 4. Mycket enkelt
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Motsvarar vi dina förväntningar?

1. Inte alls 2 3 4. Mycket väl
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Är du nöjd med din städare?

1. Inte alls 2 3 4. Mycket väl
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Skulle du rekommendera oss till en vän?

Ja Nej


